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Π Ρ Ο Κ Η Ρ Υ Ξ Η

πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος υποβολής προσφοράς

για εκδρομή – μετακίνηση με διανυκτέρευση

(Με βάση το άρθρο 14  ΥΑ 20883/ΓΔ4/12-02-2020  ΦΕΚ 456/Β/13-02-2020) 

Α. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗΣ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

ΤΟΠΟΣ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗΣ:ΒΕΡΓΙΝΑ – ΕΔΕΣΣΑ - ΚΑΣΤΟΡΙΑ

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ: Πέμπτη  18/04/2024   Ώρα αναχώρησης: 07:00 π.μ. 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ: Παρασκευή 19/04/2024  Ώρα επιστροφής: 22:00 μ.μ.

ΠΛΗΘΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ: Ογδόντα πέντε (75)    Τάξη: Γ΄ Γυμνασίου

ΠΛΗΘΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ ΣΥΝΟΔΩΝ – ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ: Πέντε (6)

Β. ΣΥΝΟΠΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ – ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗΣ

1η ημέρα: Πέμπτη 18/04/2024

Ώρα 07:00 Αναχώρηση από το Αγρίνιο, 2 ενδιάμεσες στάσεις..

Ώρα 12:00  Άφιξη στην Βεργίνα, περιήγηση, επίσκεψη στις Αιγές. 

Ώρα 16:00  Άφιξη στην Έδεσσα για γεύμα 

Ώρα 17:30 .: Αναχώρηση για Νυμφαίο 

1

mailto:mail@7gym-agrin.ait.sch.gr


Ώρα 21:00 :  Άφιξη στην Καστοριά – Τακτοποίηση στο Ξενοδοχείο –  Δείπνο, βραδινή περιήγηση

και διανυκτέρευση

.

2η ημέρα: ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ  19/04/2024

Ώρα 08:00π.μ.: Πρωινό στο ξενοδοχείο.

Ώρα 10:00π.μ..:. Ξενάγηση στην πόλη και γεύμα

Ώρα 14:00 μ.μ.: .Επίσκεψη στο Δισπηλιό

Ώρα 15:00 μ.μ.:  Αναχώρηση για Ιωάννινα

Ώρα 17:00 μ.μ.: Άφιξη στα Γιάννενα, περιήγηση στην πόλη

Ώρα 19:30 μ.μ.: Αναχώρηση για Αγρίνιο

Ώρα 22:00 μ.μ.: Άφιξη στο Αγρίνιο.

Απαιτήσεις Προσφοράς

Η προσφορά θα πρέπει οπωσδήποτε να περιέχει τουλάχιστον τα παρακάτω στοιχεία:

1. Σαφή αναφορά του μεταφορικού μέσου και τυχόν πρόσθετες προδιαγραφές.

2. Αναφορά στην προσφορά της κατηγορίας του καταλύματος. Το ξενοδοχείο να βρίσκεται  στο κέντρο της

πόλης,  να  αναφέρεται  το  όνομα  του  και  να  βεβαιώνεται  η  διαθεσιμότητα  για  τις  συγκεκριμένες

ημερομηνίες. Προτιμητέα  ξενοδοχεία  4*  σε  2κλινα  ή  3κλινα  δωμάτια  για  τους/τις  μαθητές/τριες  και

μονόκλινα για τους/τις καθηγητές/τριες συνοδούς, με πρωινό και βραδινό στο ξενοδοχείο ή το βραδινό σε

επιλεγμένο από το τουριστικό γραφείο εστιατόριο. Επιθυμούμε και προσφορά ΧΩΡΙΣ ΒΡΑΔΙΝΟ. 

3. Υποχρεωτική ασφάλιση ευθύνης διοργανωτή και υποχρεωτική ασφάλιση των συμμετεχόντων στην εκδρομή

για την κάλυψη εξόδων σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας.

4. Αναφορά  της  τελικής  συνολικής  τιμής  της  μετακίνησης  αλλά  και  του  κόστους  ανά  μαθητή

συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.

5. Το λεωφορείο θα πρέπει να πληροί τους κανόνες ασφαλείας, να έχει έγκριση ΚΤΕΟ, να αναγράφεται  η

χρονολογία πρώτης άδειας.

6. Τα λεωφορεία θα είναι στην διάθεση των μαθητών σε όλη την διάρκεια της εκπαιδευτικής εκδρομής.

7. Σε περίπτωση  που η εκπαιδευτική  επίσκεψη αναβληθεί  λόγω ακύρωσης  των  εκδρομών από το ΥΠΑΙΘ

(covid 19, άλλης πανδημίας, έκτακτων συνθηκών που αυτή την στιγμή δεν δύνανται να προβλεφθούν) το

πρακτορείο οφείλει να επιστρέψει ολόκληρο το ποσό ή το ποσό που θα έχει καταβληθεί μέχρι παραμονή της

εκπαιδευτικής επίσκεψης στους/στις συμμετέχοντες/ουσες μαθητές/τριες. Επίσης σε περίπτωση που κάποιος/
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α μαθητής/τρια  κατά τον έλεγχο πριν την  αναχώρηση βρεθεί θετικός  σε  covid 19 και  επομένως δεν θα

συμμετάσχει  στην  εκπαιδευτική  επίσκεψη, το ταξιδιωτικό  πρακτορείο  οφείλει   να  αφαιρέσει  ολόκληρο

το  ποσό  του/της  μη  συμμετέχοντος/ουσας από το συνολικό ποσό της εκπαιδευτικής επίσκεψης και να μην

επιμεριστεί/επιβαρύνει αυτό τους/τις υπόλοιπους/ες μαθητές/τριες. 

8. Το  πρόγραμμα  μπορεί  να  τροποποιηθεί  ελαφρώς  από  το  σχολείο,  όπως  και  ο  αριθμός  των

συμμετεχόντων μαθητών 

9. Κάθε ταξιδιωτικό γραφείο απαραίτητα θα πρέπει να καταθέσει Υπεύθυνη Δήλωση ότι διαθέτει

ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο βρίσκεται σε ισχύ.

Το επιλεγμένο ταξιδιωτικό γραφείο θα υπογράψει ιδιωτικό συμφωνητικό με το σχολείο, στο οποίο θα

αναφέρεται ρητά και η Ασφάλεια Επαγγελματικής Αστικής Ευθύνης. 

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να καταθέσουν τις προσφορές τους σε σφραγισμένο φάκελο στο 7ο Γυμνάσιο

Αγρινίου,  Χρ.  Κυριλή  & Λεωφ.  Γ.Παπανδρέου  στο Αγρίνιο,  το αργότερο μέχρι την  12/03/2024  και ώρα

12:00μ.μ .Θα επιλεγεί  η προσφορά, με οικονομικά, αλλά και ποιοτικά κριτήρια, που θα πληροί τις καλύτερες

προδιαγραφές για το  σχολείο.

Η Διευθύντρια
του 7ου Γυμνασίου Αγρινίου
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